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Ata da 8ª Reunião Ordinária, do 1º Período de Sessões, da 4ª Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, realizada em 23 de março de 2012. Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e doze, nesta cidade de São João do Sabugi, Estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência de Cipriano Alves da Costa Neto. Feita a chamada como de estilo, verificou-se estarem presentes os Vereadores, Carlindo de Souza Dantas Junior, João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Yuri Giordano de Araújo Medeiros, Marcílio de Medeiros Dantas, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais e Dalvaci Teixeira de Araújo. Havendo quorum e número legal, o Sr. Presidente, declarou aberto os trabalhos, autorizou o Segundo Secretário da Mesa Diretora, a fazer a leitura do cabeçalho do livro de registro de presença e em seguida colher a assinatura dos Vereadores presentes. Autorizou a Secretária Geral a fazer a Leitura da Ata da Sessão anterior e a leitura das atas das Comissões. Autorizou o 2º Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura das matérias a serem escritas no expediente de hoje, que constou: REQUERIMENTO Nº 014/2012, de 13 de março de 2012, de autoria do Vereador Yuri Giordano de Araújo Medeiros, requer que seja enviado ofício a COSERN, concessionária dos Serviços de Energia Elétrica do Rio Grande do Norte, solicitando a extensão da rede de abastecimento de Energia Elétrica, para atender as residências na Rua Cícero Agostinho de Morais, localizada no bairro São José neste município, até as imediações da residência nº 191; INDICAÇÃO Nº 005/2012, de 21 de março de 2012, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, que indica ao Sr. Prefeito Municipal que seja doado Terrenos aos Funcionários Púbicos Estaduais que residem em nosso município, que não possuem Casa Própria, para viabilizar a construção de Casas através do programa Minha Casa Minha Vida, mediante autorização Legislativa; MOÇÃO DE PARABÉNS, de 21 de março de 2012, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, subscrita pelos Vereadores Yuri Giordano de Araújo Medeiros e Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, requer que seja consignado em Ata votos de Parabéns ao Prefeito Municipal, Aníbal Pereira de Araújo, pelo encaminhamento a esta Casa, do Projeto de Lei que reajusta os valores dos vencimentos, referentes ao valor atribuído ao Piso Salarial Profissional Nacional para os Profissionais do Magistério Público da Educação Básica, do nosso município; MOÇÃO DE PESAR, de 20 de março de 2012, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, requer que seja consignado em Ata, votos de profundo pesar pelo falecimento da Sr.ª Maria Ivete de Figueiredo, ocorrido em 19 de março de 2012. Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente facultou a palavra a quem dela quisesse usar. Usou a tribuna pelo tempo regimental os Vereadores João Batista Garcia de Medeiros e Marcílio de Medeiros Dantas, onde seus depoimentos constam gravados em DVD nº 010/2012, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra passou-se a ordem do dia. O Sr. Presidente colocou em única discussão e votação, PROJETO DE LEI Nº 005/2012, de autoria do Poder Executivo, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, EMENDA MODIFICATIVA Nº 003/2012 de autoria da Mesa Diretora, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, REQUERIMENTO Nº 010/2012, de autoria da Mesa Diretora, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, REQUERIMENTO Nº 013/2012, de autoria do Vereador Cipriano Alves da Costa Neto, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, INDICAÇÃO Nº 003/2012, de autoria do Vereador Yuri Giordano de Araújo Medeiros, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, INDICAÇÃO Nº 004/2012, de autoria do Vereador Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PARABÉNS, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, subscrita pelos Vereadores Yuri Giordano de Araújo Medeiros e Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PESAR, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, aprovada por unanimidade. Todo texto consta gravado em DVD nº 010/2012, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convocou o plenário para próxima reunião ordinária dia 27 de março de 2012, às 19h30min, nesse mesmo local, declarou encerrada a presente Sessão, mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, digitei e assino. 
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